

ГОРОДИЩИ

В суде — новый председатель

2

Школьные годы чудесные...

7

Почетный знак
имени С. Т. Морозова

8

«Всё это зовётся — семья!»

8

Издаётся
с февраля 2012 года

№ 6 (6)

20 июля 2012 года

Электронная версия газеты —
на сайте www.gorodischi.infoО ПОДГОТОВКЕ
К ЗИМЕШЁЛ РАЗГОВОР НА СОСТОЯВШЕМСЯ НЕДЕЛЮ
НАЗАД ВНЕОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ПОСЁЛКА

Внеочередное заседание Совета народных депутатов посёлка, состоявшееся в прошлую пятницу, было вызвано неотложностью тех вопросов, на которые депутаты хотели получить ответы. Да, лето ещё в зените, да, до холодов пока далеко. Но и опыт прошлых лет, и нынешнее положение дел подсказывают: спрашивать пора, иначе может оказаться поздно. Потому и решил Совет на своё ещё одно внеочередное и третье по счёту за минувшие две с небольшим недели заседание с приглашением на него руководителей ряда жизнеобеспечивающих служб. Цель — узнать, как идёт у них подготовка к осенне-зимнему периоду, как будет жить посёлок в предстоящие холода.

Предварительные сведения, которыми располагали депутаты, подсказывали, что проблем у компаний жилищно-коммунального комплекса, а соответственно и у посёлка немало. Ни для кого не секрет и то, что главная из них — отопление. Посёлок, как и прежде, отапливается от котельной фабрики. Причём отношения здесь выстроены таким образом: фабричная котельная вырабатывает тепло, которое ООО «Городищинские коммунальные сети», в чьём ведении находится котельная, продаёт муниципальному предприятию «Тепловые сети» Петушинского района — оно имеет в своём ведении сети отопления посёлка. За тепло, поступающее от котельной фабрики в квартиры жителей Городищ, «Тепловые сети» собирают с населения деньги, которыми и должны рассчитываться с ООО «ГКС» за поставленную тепловую энергию. Система вроде есть, хотя и не идеальная, но работает она со сбоями.

В отношении ООО «ГКС» введена в действие процедура конкурсного управления. У предприятия — многомиллионные долги, так как ООО «ГКС-Водоканал» задолжало ООО «ГКС». В свою очередь, МУП «Тепловые сети» и ООО «Водоканал» г. Петушки должны «ГКС-Водоканал» за водоснабжение и водоотведение. МУП «Тепловые сети» за поставленную тепловую энергию долги погасило полностью, а МУП ЖКХ г. Петушки имеет остаток долга за тепловую энергию 2 445 тыс. рублей.

У «Тепловых сетей» свои резоны — расплачиваться за поставленное тепло вовремя не позволяют неплатежи населения, отсюда и долги (хотя, как заметил один из участников обсуждения, когда отопительные сети посёлка передавались «Тепловым сетям», со стороны предприятия звучали обещания, что долгов за поставляемое ему тепло не будет). Круг, как говорится, замкнулся...

Кто в этой ситуации прав больше, кто — меньше, судить довольно сложно. Можно допустить, что что-то представители этих предприятий недоговаривали — умышленно или от недостатка компетенции в том или ином вопросе. К тому же далеко не на все заданные депу-

татами вопросы были получены внятные и исчерпывающие ответы.

Многое из того, что говорилось представителями предприятий в объяснение причин существующих сложностей — это проблемы самих предприятий, которые они сами и должны решать. В любом случае люди, жители посёлка от перипетий во взаимоотношениях предприятий жилищно-коммунального комплекса страдать не должны — такова принципиальная позиция депутатов поселкового Совета.

Кое-какой конкретики в этом вопросе депутатам добиться всё же удалось. По крайней мере, на прямой вопрос: «Вы будете готовить котельную к сезону?» от представителя ООО «Городищинские коммунальные сети» последовал ответ: «Да» (правда, с оговоркой: «В рамках возможного»). А то ведь и с этим возникали сомнения. Но вот на вопрос: «Какие работы вы проводите по подготовке к зиме?» внятного ответа не последовало.

Что же касается другой стороны теплоснабжающей системы — предприятия «Тепловые сети», то, не удовлетворившись информацией его представителя, депутаты решили принять обращение к руководству предприятия. И дело не только в недоговоренности и недоинформировании. Для такого обращения есть еще один повод. Введение «Тепловыми сетями» единого тарифа на тепловую энергию по всем обслуживаемым населённым пунктам района ставит Городищ практически в катастрофическое положение — в посёлке он возрастает на 40 процентов (и это, заметим, при том, что в Городищах «Тепловые сети» не производят, а только транспортируют тепловую энергию). Допустить такой рост органы местного самоуправления не могут.

Более трех часов длилось обсуждение крайне важного для Городищ вопроса о положении дел в жилищно-коммунальных компаниях и подготовке посёлка к зиме. Все, что говорилось в ходе заседания, изложить в газетном материале попросту невозможно. Поэтому остановимся на еще нескольких узловых проблемах.

(Окончание на 2-й стр.)

В ДОБРЫЙ ПУТЬ, ВЫПУСКНИКИ

ПРИМИТЕ НАШИ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

21 июня в нашем районном центре — городе Петушки состоялось торжественное собрание, на котором чествовали выпускников 2012 года, закончивших школы Петушинского района с медалями. Среди них были и две выпускницы нашей Городищинской средней школы — серебряными медалями награждены Александра Друзина и Анна Кухтенкова.

Выпускники получили многочисленные поздравления. С ними к юношам и девушкам, выходящим в большую жизнь, обратилась глава Петушинского района В. Б. Шурыгин, начальник управления образования администрации района Е. В. Коробко, начальник управления культуры, спорта, молодежной политики и работы с детьми администрации района Л. М. Зямбаева и другие участники праздничной церемонии.

На этом собрании чествовали также и директора нашей школы Е. Н. Петрушенко, и классного руководителя выпускниц Н. Г. Антонову, а также родителей учащихся.

Мы присоединяемся к этим поздравлениям и желаем всем выпускникам 2012 года удачного старта в большую жизнь!

Редакция газеты «Школьная правда»
Городищинской средней школы.

На снимке: серебряные медалисты выпуска 2012 года Городищинской средней школы Анна Кухтенкова и Александра Друзина.

ВЫПУСКНОЙ-2012

«Школьные годы чудесные, с дружбою, с книгою, с песнею, как они быстро летят...». Вот и закончилась пора беззаботного детства для наших выпускников, незаметно пролетели 11 лет их школьной жизни, от которой теперь останутся одни лишь воспоминания. Первый звонок, встреча с первой учительницей, знакомство со школьными друзьями, первые взлеты и падения, и, конечно же, нелегкая пора экзаменов — всё это осталось позади. Теперь наши выпускники встали на новый путь — путь во взрослую самостоятельную жизнь. Главным символом на этом пути является выпускной вечер.

И вот 27 июня для наших одиннадцатиклассников в ГКДЦ состоялся долгожданный выпускной — самое важное событие в их жизни. Ведь именно в этот день выпускники получают аттестат об общем основном среднем образовании, который подтверждает их зрелость и дает начало новой жизни. Этот праздник прошёл очень торжественно. Зал был украшен шарами, плакатами и фотографиями выпускников. Посмотреть на выпускников собрались их роди-

тели, родственники и друзья, пришедшие в клуб и ожидавшие появления ребят. И, наконец, под звуки песни о школе в зале появились выпускники. С искренними улыбками и блеском в глазах — то ли от грусти, то ли от радости, они вошли в зал вместе со своей классной руководительницей — Надеждой Георгиевной Антоновой. Очаровательные девушки в изумительных ярких платьях, с красивыми причёсками, и юноши в строгих, идеально сидящих костюмах радовали глаз.

Мероприятие открыто, и слово предоставляется директору школы Елене Николаевне Петрушенко. Она объявила благодарность выпускникам за хорошую учебу и активное участие в школьной жизни, поздравила серебряных медалистов — Александру Друзину и Анну Кухтенкову, пожелала всем ребятам удачи и успехов. К ее словам присоединились глава посёлка Городища А. В. Казак, представители администрации посёлка, депутат районного Совета В. А. Забавников, зам. директора школы по УВР Т. В. Молчанова и зам. по ВР Л. К. Касимова. Также с теплыми словами и напутствия-

ми к выпускникам обратились их первые учителя — Ю. Г. Мусатова и Е. П. Ячменева, классная руководительница Н. Г. Антонова. С теплой поздравительной речью от лица родителей выступила Н. В. Кухтенкова.

Безусловно, всем ребятам было очень приятно принимать такие искренние, теплые поздравления, и выпускники с ответной речью вышли на сцену, поблагодарили учителей и родителей за то, что на протяжении всей школьной жизни они поддерживали их, и спели красивую песню о школе. После этого выпускники подарили всем учителям цветы, и на этом торжественная часть мероприятия была закрыта. Затем на площади перед ДК ребята выпустили в небо белых голубей — как символ счастья и удачи. После этого — фотографии на память и выпускной бал...

Хотелось бы искренне поздравить наших выпускников и пожелать им светлого будущего и удачи во всех их начинаниях!

Милана БАРИНОВА,
редактор газеты
«Школьная правда».

О ПОДГОТОВКЕ К ЗИМЕ...

(Начало на 1-й стр.).

Серьезное беспокойство вызывает состояние водо-канализационного хозяйства (оно тоже находится в ведении «Тепловых сетей»), и в частности – трубы, выводящей канализационные стоки от войсковой части. Она крайне изношена. Вопрос этот требует какого-то согласованного решения, иначе серьезные проблемы неизбежны.

У органов местного самоуправления поселка накопились претензии и к этой стороне работы «Тепловых сетей» (в поселке действует участок этого предприятия). Почему работники «Тепловых сетей» не выполняют в поселке те планы ремонтных работ, которые само предприятие и составило (и даже не знают о существовании тех пунктов плана, которые касаются Городищ, например, сделать камеру для улавливания ила - вскрылся и такой факт).

Еще одна болевая точка поселка – крыши многоквартирных домов. Износ некоторых из них достигает 80 – 100 процентов, они требуют капитального ремонта. Управляющая компания ссылается на недостаток средств для этих работ и недопонимание жителей домов, не горящих большим желанием их финансировать. Ответ на это на заседании прозвучал жесткий - берите кредиты, обращайтесь в суд, но крыши течь не должны.

Кроме того, от управляющих компаний нужен точный план того, что надо сделать по каждому многоквартирному дому поселка, и точный расчет того, сколько на это необходимо средств.

Пожалуй, самый долгий и нелицеприятный разговор у депутатов состоялся с руководством управляющей компании МП ЖЭС. И дело не только в чисто производственных вопросах, но и в культуре общения, которой в этом диалоге хватало не всегда. Пришлось даже и нечто вроде ликбеза проводить по депутатским правам и обязанностям реагировать на запросы народных избранников.

Суть депутатских претензий к МП ЖЭС – управляющая компания не выполняет собственные плановые мероприятия. В качестве примера приводились мероприятия, намеченные МП ЖЭС по улице Октябрьская-2. Депутат от этого микрорайона поселка сообщил, что подавал в МП ЖЭС заявки, по которым ничего сделано не было, ни на один его вопрос в этой компании не ответили, и он был вынужден обратиться в прокуратуру. Эта компания работает в Городищах с 2009 года, но ни одного акта выполненных работ по ул. Октябрьская-2 представлено не было. «Вы не хотите с нами контактировать», - такое заключение сделал депутат поселкового Совета.

Большого накала достиг конфликт между МП ЖЭС и «Жилсервисом» - другой управляющей компанией. Похоже, что в пылу конфликта его стороны забывают об интересах тех, чьи деньги они получают. Почему между двумя организациями нет рабочего контакта? Этот вопрос, в общем-то, повис в воздухе. На все претензии в адрес МП ЖЭС у его представителей находился ответ. В том числе – и на вопрос о том, почему ваши работники не получают зарплату. Ответ был примерно таким: мы – ООО, и вы не имеете права лезть в наши дела.

Накала страстей не остудило даже такое, в чем-то символическое явление – во время этого острого диалога началась гроза, и после удара молнии освещение в Доме культуры отключилось. Но участники диалога этого почти и не заметили – принесли аккумуляторные лампы, и заседание Совета продолжилось.

Кардинальных решений на этом заседании принято не было, да их, наверное, и не стоило ожидать. Не на все вопросы были получены ответы. Важно другое - органы местного самоуправления поселка обозначили свою позицию, и позиция эта состоит в том, что поселок должен быть полностью готов к зиме.

Чтобы закрепить эту позицию, Совет принял решение о включении депутатов поселкового Совета в состав рабочей группы по проверке работы управляющих компаний, организаций коммунального комплекса и ресурсоснабжающих предприятий. В состав группы включены пять депутатов – половина состава Совета. Она будет работать в течение месяца, после чего состоится повторное рассмотрение этого вопроса. Следующее заседание по нему намечено на 29 августа, и разговор на этом заседании, думается, будет уже другим, более жестким и конкретным, а замечания о том, что «Нам не сказали, что от нас требуется», возникать уже не будут.

Хотелось бы надеяться, что руководители организаций, ответственных за жизнеобеспечение поселка в осенне-зимний период, сделают из состоявшегося в прошедшем заседании разговора правильные выводы. Ведь, в конце концов, конечная цель у всех должна быть единой – обеспечить нормальную жизнь поселка в предстоящий холодный период, и во имя достижения этой цели можно и пожертвовать своими амбициями, искать взаимоприемлемые подходы к решению общей задачи. Посмотрим, удастся ли это – ждать остается не так уж долго. Зимний счет администрацией поселка и депутатами Совета предъявлен, а для спора за него ждать зимы вовсе не обязательно.

* * *

Кроме этого внеочередного, за последние шестнадцать дней состоялось еще два заседания Совета народных депутатов поселка.

27 июня прошло очередное заседание Совета. Депутаты рассмотрели на нем вопрос «Об установлении уровня платежей граждан, получающих услугу по отоплению от МП «Тепловые сети» Петушинского района, с 01.07.2012 года» и единогласно приняли решение установить с 01.07.2012 года уровень платежей

граждан в части применения тарифа в размере 1927,15 руб./Гкал, установленного постановлением департамента цен и тарифов администрации области от 09.12.2010 № 44/4 «О тарифах на тепловую энергию», в размере 83 процента, или 1600 руб./Гкал; размер платы граждан за тепловую энергию должен составлять 48 руб. за 1 кв. м. В итоге рост совокупной платы граждан за коммунальные услуги не превысит 12 процентов.

На этом же заседании было принято решение «Об утверждении Правил по обеспечению чистоты, порядка и благоустройства на территории МО «Поселок Городищи», надлежащему содержанию расположенных на ней объектов».

Был рассмотрен на этом же заседании и вопрос «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «Поселок Городищи» Петушинского района Владимирской области». Разработкой Генплана поселка занимается ООО «Институт «Ленгипрогор» (Санкт-Петербург). 12 апреля 2012 года администрация поселка Городищи провела публичные слушания по проекту Генплана, по результатам которого в проект были внесены изменения, не требующие повторного согласования. Один из депутатов обратил внимание на небольшие неточности во внесенных изменениях. В итоге при голосовании проект решения не набрал требуемого в этом случае квалифицированного большинства в две трети голосов от числа избранных депутатов и принят не был.

Этот вопрос был повторно рассмотрен на внеочередном заседании Совета народных депутатов поселка Городищи 9 июля. К тому времени все небольшие неточности в проекте были исправлены и нанесены на основном чертеже схемы зон планируемого размещения объектов капитального строительства местного значения.

С учетом этого депутаты единогласно приняли решение «Об утверждении Генерального плана муниципального образования «Поселок Городищи» Петушинского района Владимирской области».

КАК ДЕЛА, СОСЕДИ?

О ЧЕМ ПИШУТ ГОРОДСКИЕ ГАЗЕТЫ

ПОКРОВ ОТМЕТИЛ ДЕНЬ ШОКОЛАДА

Городская газета «Покров смотрит в будущее» в своём двадцать пятом номере рассказала о прошедшем в городе в конце июня Дне шоколада. Этот праздник в Покрове проводился в третий раз. Он был организован администрацией города при поддержке компании «Крафт Фудс Рус».

Праздничные мероприятия в этот день начались в киноконцертном зале Дома учёных. Там состоялся небольшой концерт, подготовленный творческими коллективами городского Дома культуры, Дома творчества и детской музыкальной школы, а в фойе были размещены рисунки детей, принявших участие в конкурсе, приуроченном к Дню шоколада.

Затем центр событий переместился на главную городскую площадь, к скульптуре сказочной Шоколадной феи, которая стала своеобразной достопримечательностью города и объектом интереса туристов. Признанный уже горожанами и любимый ими праздник открыли глава города Е. П. Сас и менеджер компании «Крафт Фудс Рус» по работе с органами государственной власти О. Шахранюк.

Затем участники шоу-программы в ярком и динамичном танце поведали зрителям историю рождения и триумфального шествия по миру шоколада – от древних индейцев до наших дней. И, наконец, под бурные аплодисменты, осыпаясь дождём из конфетти, вышла на сцену Шоколадная фея.

В программе праздника были также анимационная дискотека и праздничный концерт, конкурсы с шоколадными призами. Для гостей Покрова городской краеведческий музей провёл специальные «шоколадные» экскурсии. В заключение покровчан и гостей города ждал вечер живой музыки.

В РАЙОННОМ СУДЕ - НОВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

3 июля в Петушинском районном суде состоялась церемония представления нового председателя. Эта должность оставалась вакантной в течение года после перехода на работу в Александровский городской суд прежнего председателя Петушинского районного суда – С. К. Шишкина.

Церемония прошла в присутствии руководителей Владимирского областного суда и управления Судебного департамента по Владимирской области, Петушинского района и города Петушки, правоохранительных и некоторых других органов, представителей средств массовой информации, а также коллектива суда.

Открыл церемонию председатель Владимирского областного суда А. В. Малышкин. Он начал своё выступление с того, что напомнил собравшимся о духе кубка, завоеванного Петушинским районным судом как лучшим судом области в 2009 и 2010 годах. «Вы были яркими лидерами, - подчеркнул А. В. Малышкин. - Значительная роль в этом принадлежала председателю суда Сергею Константиновичу Шишкину».

Петушинский суд – место не простое, что обусловлено, в частности, близостью Петушинского



района к Подмосквью, отметил председатель областного суда, и мы не торопились с выбором нового председателя, рассматривали различные кандидатуры. Но в конце концов выбор был сделан.

А. В. Малышкин объявил, что указом Президента Российской Федерации председателем Петушинского районного суда назначен Владимир Дмитриевич Колесников. Он – 1969 года рождения, свою тру-

довую биографию начинал в Орле. Закончил Саратовскую академию права, после чего работал в прокуратуре и в суде в Собинском и Петушинском районах нашей области. Выбор этой кандидатуры, сказал председатель областного суда, был обусловлен оптимальным сочетанием опыта, возраста и энергии этого претендента на должность. Это позволяет надеяться на то, что Петушинский районный суд под руководством В. Д. Колесникова будет работать столь же успешно, как и прежде.

На церемонии выступили также представитель управления Судебного департамента по Владимирской области Ю. К. Кужеков, глава Петушинского района В. Б. Шурьгин, председатель совета судей Владимирской области С. К. Шишкин. Они пожелали новому руководителю Петушинского районного суда сохранять лучшие традиции коллектива и его лидерские позиции, добиваясь вместе с тем совершенствования в работе и её модернизации, движения вперёд.

С коротким ответным словом перед участниками церемонии выступил В. Д. Колесников.

В тот же день после обеда Петушинский районный суд приступил к работе уже с новым руководителем.

На снимке: председатель Петушинского районного суда В. Д. Колесников.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация поселка Городищи объявляет конкурс на замещение вакантной должности ЗАМЕСТИТЕЛЯ НАЧАЛЬНИКА ФИНАНСОВОГО ОТДЕЛА администрации поселка Городищи. Условия конкурса размещены на официальном сайте органов местного самоуправления www.gorodischi.info.

Уважаемые налогоплательщики!

Администрация поселка Городищи просит жителей МО «Поселок Городищи», имеющих в собственности недвижимую собственность, земельные участки, транспортные средства, **получить** в здании администрации по адресу: п. Городищи, ул. Ленина, д. 7 (каб.10, б) **налоговые уведомления на уплату налогов** (налог на имущество, земельный налог, транспортный налог). **При обращении в администрацию предъявление документов, удостоверяющих личность, не требуется.**

Время работы администрации: понедельник – пятница, с 8.00 до 17.00, перерыв с 12.00 до 13.00. Тел. для справок: 3-25-90, 3-23-86, 3-26-42.

Администрация посёлка Городищи.

ГЛАВНЫЕ ГЕРОИ ПРАЗДНИКА

Петушинская городская газета «Городские вести» в своём четырнадцатом номере рассказала о праздновании в Петушках традиционного Дня города, в частности, о традиции чествовать и награждать в этот день лучших из лучших, самых заслуженных своих граждан.

Главными героями праздника стали два хорошо известных в городе человека – Галина Васильевна Шадрина и Иван Филиппович Шутов.

Галина Васильевна – педагог с многолетним стажем. На работу в Петушинскую школу № 2 в качестве старшей пионервожатой она пришла ещё в годы Великой Отечественной войны. Затем были учёба в Покровском педучилище, Орехово-Зуевском пединституте и десятилетия работы в школе. Сейчас Галина Васильевна Шадрина – секретарь городского совета ветеранов.

В День города Г. В. Шадрина пополнила список его Почётных граждан – на центральной площади Петушков принародно ей были вручены лента Почётного гражданина и другие регалии.

А другой всеми уважаемый человек – Иван Филиппович Шутов был удостоен нагрудного знака «За личный вклад в развитие города Петушки». Иван Филиппович сейчас возглавляет районное отделение Союза бывших малолетних узников фашизма. А в годы активной трудовой деятельности он многие годы был председателем райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса и внёс большой вклад в развитие сельского хозяйства Петушинского района.

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН специалистами государственного казенного учреждения Владимирской области «Отдел социальной защиты населения по Петушинскому району» в п. Городищи на II полугодие 2012 года по вопросам предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан в со-

ответствии с федеральным и областным законодательством, **в том числе предоставления субсидий на оплату ЖКХ:** администрация поселка (**здание музея**), с **9.00 до 12.00, четвертый четверг** каждого месяца: 26.07.2012, 23.08.2012, 27.09.2012, 25.10.2012, 22.11.2012, 27.12.2012.

ГАЗЕТА В ГАЗЕТЕ

ШКОЛЬНАЯ ПРАВДА

Страница подготовлена редакцией газеты «Школьная правда» Городищинской средней школы

Закончился учебный год. Для кого-то это был лишь очередной год учебной деятельности, а для кого-то – последний год обучения в Городищинской средней школе.

Вот уже шестой год по традиции выпускники 11-х классов на страницах нашей газеты оставляют свои воспоминания о школе, говорят добрые слова в адрес учителей и одноклассников. Выпускники 2012 года не стали исключением. Сегодня мы публикуем интервью с их классным руководителем Н. Г. Антоновой и воспоминания её учеников о школьной жизни.

«МНЕ ИНТЕРЕСНО ВОЗИТЬСЯ С РЕБЯТАМИ...»



- Надежда Георгиевна, когда Вы учились в школе, какие у Вас были любимые предметы?

- Моими любимыми предметами в школе были физкультура, зоология и история. Я с удовольствием ездила на районные соревнования по лыжам и легкой атлетике, писала работы по истории Великой Отечественной войны и занималась в кружке любителей природы. На фабрике была оранжерея, и мы, юннаты, ходили помогать пикировать рассаду, высаживать цветы на клумбы, которых в то время было очень много в поселке.

- А на какие уроки Вы не любите ходить?

- Таких не было: учиться я любила.

- Как давно Вы преподаёте в школе?

- В нашей школе я работаю с 1979 года. Сначала была воспитателем группы продленного дня, а в 1981 году перешла на классы.

- Есть ли у Вас хобби?

- Да, конечно. Очень люблю путешествовать по стране: с ребятами из школы выезжаем по литературным местам (последний раз были на родине С. А. Есенина и в Рязани), путешествую с семьей и с друзьями. Люблю читать хорошие книги. Это может быть как классика, так и современная литература. Зимой с удовольствием катаюсь на лыжах, летом плаваю. Есть у меня еще одно любимое занятие – огородничество. Кроме этого, я люблю смотреть в театре хорошие спектакли.

- Вы часто встречаетесь со своими одноклассниками?

- С некоторыми постоянно. Нашей дружбе уже много лет. Я вообще считаю, что именно в школе и формируются приятельские отношения.

- Вам нравятся работать в школе?

- Очень. Считаю, что мне в жизни повезло: я сумела сделать правильный выбор. Мне интересно возиться с ребятами, отвечать на их порой каверзные вопросы и при этом наблюдать за тем, как они год от года меняются в лучшую сторону.

- Были ли у Вас в школьной жизни такие ситуации, которые Вы бы хотели изменить?

- Пожалуй, нет.

- Что Вы можете пожелать нашим выпускникам?

- Своим любимым выпускникам я хочу пожелать удачи и здоровья. А еще – не терять интереса к жизни, путешествовать при любой возможности; для дружбы выбирать людей порядочных, самим к дружбе подходить ответственно. Беречь свой дом и заботиться о родных и близких. Никогда не забывать, что мы – люди, а люди учатся Знанию, Памяти, Совести.

*Интервью подготовила
Екатерина СЕМЕНЧУК,
10 класс.*

ГОДЫ ЧУДЕСНЫЕ...

...Мне пригодятся все уроки, полученные за 11 лет. Я никогда не забуду первую учительницу Юлию Григорьевну Мусатову, классных руководителей, первую подружку, с которой мы лучшие подруги и по сей день. Большое спасибо хочу сказать нашему классному руководителю Надежде Георгиевне, которая всегда нам помогала и поддерживала, давала добрые советы. Также хочу сказать спасибо своему дружному классу за мероприятия, которые мы проводили вместе. И просто за веселые школьные будни. Я никогда не забуду свою родную школу и всегда буду помнить учителей и свой любимый класс. Спасибо вам за всё!

Алина БУКЕР.

...В 9-м классе, когда пришло время сдавать экзамены, я знал, что учусь последний год с одноклассниками, с которыми учился с первого класса. Я думал, что такого дружного коллектива больше никогда не будет, но я ошибался. Первого сентября в 10 класс пришли те, с кем я провёл два самых счастливых школьных года. У нас сплотился самый дружный класс. За это хочется сказать большое спасибо моим одноклассникам. Выражаю большую благодарность всем учителям, которые учили нас все 11 лет.

Михаил ЕРОФЕЕВ.

...Я никогда не забуду веселые, шумные школьные деньки. Сейчас мне кажется, что они пролетели как один маленький миг длинной в 11 лет. Кажется, что это так много, а на самом деле это так мало, и лишь воспоминания говорят о том, что они были...

В школе я многому научилась и многое поняла. Но самое большое впечатление у меня из 10 класса – как мы готовили сценку на последний звонок выпускникам. Перед началом мероприятия мы все жутко нервничали и постоянно повторяли свои слова, но, как ни странно, выступление прошло хорошо и быстро, мы даже сама не поняли, что все закончилось. А теперь я сама выпускница 11 класса и тоже не могу свыкнуться с мыслью, что я больше не сяду за свою парту и не увижу своих любимых одноклассников. Но время подошло, чтобы сказать школе: «До свидания!».

Надежда ЖАВОРОНКОВА.

...Школьные годы чудесные... Увы, для меня они подошли к концу. А ведь кажется, что совсем недавно мама привела меня в первый класс... Честно говоря, я плохо помню то, что происходило в начальной школе, но есть все же такие моменты, вспоминая о которых, я не могу сдержать улыбку.

Моя школьная жизнь была достаточно насыщенной, яркой и поучительной. Поэтому сейчас уже и не вспомнить всего, что было – хорошего и плохого, веселого и грустного. Но все же спасибо моим одноклассникам – за то, что не давали скучать, учителям – за то, что давали нам не только хорошие знания и общее развитие, но и жизненные уроки, которые мы получали ежедневно. Я очень благодарна Вам за мои чудесные школьные годы!

Анастасия НОСОВА.

...Все началось сентябрьским утром 11 лет назад. Помню, как впервые я, держась за мамину руку, переступила порог Городищинской школы, которая сразу же для меня стала родным домом. Тогда я еще не знала, как грустно будет расставаться со школой. Но 11 лет пролетели как одно мгновение. И уже я – выпускница.

В моей памяти навсегда останутся самые яркие, теплые моменты школьной жизни. Например, поездки по Золотому кольцу России или экскурсии в районные и местные музеи. А через несколько лет мне будет приятно вспомнить даже обыкновенные школьные

будни. Хочется сказать огромное спасибо всем учителям. Ведь в школе учителя давали нам не только знания по алгебре, истории, физике или литературе, но и научили решать некоторые задачи, которые преподносит нам жизнь.

Я никогда не забуду школьные годы и своих любимых одноклассников. Лет через 10 мы вновь соберемся все вместе и узнаем, оправдались ли наши ожидания и сбылись ли наши мечты.

Александра ДРУЗИНА.

...Так приятно будет вспоминать учителей, их трепетное отношение к нам, ученикам, их заботу, понимание! Я думаю, что самые лучшие учителя – в нашей школе! А если взять наш 11-й класс во главе с Надеждой Георгиевной, то это самый дружный и веселый класс с лучшим классным руководителем в мире! Мы всегда были одним целым! Мы просто радовались и наслаждались, что мы вместе! Эти уроки – какие же они были веселые, особенно во время подготовки к ЕГЭ! Нам было весело, порой трудно, но мы знали, что всё преодолеем и сдадим!

Я очень люблю своих преподавателей, одноклассников и свою ШКОЛУ! С большим удовольствием буду вспоминать веселые школьные дни!

Мария УРМАНОВА.

...Как же грустно уходить из школы! Я так привыкла к своему 11-му классу и к учителям. Мы стали словно родными. Сколько воспоминаний из школьной жизни, что все их не перечислить. Каждый праздник мы всем классом накрывали стол в столовой и поздравляли друг друга. А в детстве учителям подкладывали майских жуков.

Наш 11-й класс – самый лучший, самый веселый и самый дружный!

Олеся ЩЕПИНА.

...Школа научила меня многому: дружить, уважать старших и защищать младших, решать задачи, красиво говорить, разговаривать на иностранном языке, уметь вести себя в обществе...

*И не забыть мне той поры прекрасной,
когда пришли мы в первый класс.
Учителя старались не напрасно,
потому что все же выучили нас.*

Впереди – тяжелая дорога, мы уйдем отсюда навсегда. Я надеюсь, уходя с порога, мы еще не раз придем в родную школу. Спасибо учителям за чуткость, понимание, отзывчивость. Я вам очень благодарна. И отдельное спасибо хочется сказать моим одноклассникам за их дружелюбность. Я всегда буду помнить, как мы собирались на чаепития, соревнования, походы – было очень весело, задорно. Школьные воспоминания – это самые лучшие воспоминания. Очень грустно, что время бежит так быстро и уже пришла пора прощаться. Школа, до свидания!

Ирина БОЙКО.

...Школьные годы – это самое замечательное время. Именно в школьных стенах мы начинаем познавать жизнь, учимся не только школьным предметам, но и общаться, встречаться с друзьями, узнавать что-то новое, неизвестное, учимся находить выход из разных ситуаций. Мы соримся и миримся, ходим с классом в кино, устраиваем классные чаепития. Мы постоянно открываем для себя многообразие мира, часто удивляясь, как много еще всего нам предстоит познать.

Пройдет время, но школьная беззаботная, развеселая жизнь всегда будет вспоминаться с ностальгией и радостью.

*Все позади: уроки, перемены,
контрольные, ответы у доски.
Приходят первоклассники на смену,
а мы теперь уже – выпускники.*

Анна КУХТЕНКОВА.

...Никогда не забуду одиннадцатый лет школьной жизни. За это время я завел много друзей и получил огромный багаж знаний.

В первую очередь хочу поблагодарить свою первую классную руководительницу. Именно Евгения Петровна Ячменёва заложила в нас отличные знания, дисциплину, а главное – научила нас в любой ситуации оставаться людьми.

А с пятого по одиннадцатый класс нашей классной руководительницей была Надежда Георгиевна Антонова. Она развила в нас личностные качества и привила любовь к литературе и русскому языку. К каждому она находила индивидуальный подход, за что я и говорю ей спасибо!

Годы учёбы в средней и старшей школе мне запомнились турслётами, многочисленными литературными постановками, дежурствами на переменах, конечно же, ГИА и многим другим.

Виктор КУЗИН.

...Сейчас, когда остались считанные дни до последнего в нашей жизни школьного звонка, становится очень грустно и тяжело! Так не хочется расставаться с детством, которого уже не вернуть, со своим дружным классом, а также с учителями. Очень много еще можно сказать, но самое главное – это моя благодарность учителям за воспитание во мне человеческих качеств, за помощь в том, чтобы стать взрослым, за то, что научили нас многому. И, самое главное, вы всегда были добры и справедливы. Все это поможет нам не теряться в дальнейшем!

Спасибо! За эти сладкие, да нет, лучшие годы жизни... Спасибо! Учителям – за их талантливую работу, за понимание и вообще, за то, что они были, есть и будут... Спасибо! Одноклассникам и школьным друзьям – за поддержку, за добрые слова.

Николай РОЖКОВ.

...Хочется сказать спасибо коллективу учителей за то, что они приложили титанические усилия к нашему воспитанию и к развитию в нас таких качеств, как стремление к знаниям, благородство, ответственность и терпеливость, и пожелать им здоровья, счастья и долгих лет жизни!

Мне кажется, что я буду скучать по школе, обучаясь в другом учебном заведении!

Данил ИГНАТЧЕНКО.

...В начальной школе мы были очень активными непоседами: разбивали горшки с цветами, стёкла шкафов... Постоянно во что-нибудь играли на переменах, никогда не сидели на месте. Первой учительницей моего класса была Евгения Петровна Ячменёва. С первых дней она мне понравилась. Я ей очень-очень благодарна за всё!

Когда мы перешли во «второе звено», нашей классной руководительницей стала Надежда Георгиевна Антонова. Помню, как 1 сентября в 5-м классе мы очень ждали нашу новую учительницу – были очень заинтригованы. Дальше годы шли спокойно, но было очень весело.

Наверное, большую часть моих воспоминаний о школе занимают 10 – 11 классы, и вовсе не потому, что это более «свежие» воспоминания. Скорее всего, причина в том, что наш класс стал «ярким». Очень не хочется с одноклассниками расставаться – мы стали одной семьёй. Огромное спасибо нашей классной руководительнице Надежде Георгиевне, учителям, школьному коллективу, ребятам из моего класса... Я очень рада, что училась именно в этой школе, а не в какой-нибудь другой. Школа оставила самые тёплые воспоминания. Ведь, всё-таки, наша школа – самая лучшая!

Кристина ИВЧЕНКО.

Редакция «Школьной правды»

Руководитель проекта – И. Ю. Шаронова.
Редактор – М. Барина (10 кл.).
Отв. секретарь – С. Зуева (10 кл.).
Фотокорреспонденты – О. Рачкова, Е. Семенчук (10 кл.).
Общественно-политический отдел – А. Бученова, В. Шадр (10 кл.).

Отдел образования, здравоохранения и культуры – В. Подгурская, К. Зайцева (9А кл.), К. Шалилова (8А кл.).
Социально-экономический отдел – Н. Свиридова, В. Пиянзова (9Б кл.).
Отдел компьютерной верстки – Л. Ляхина, Н. Воропаев, Р. Козлов, А. Иванов (10 кл.).

ПЕРВЫЙ ЕЖЕГОДНЫЙ ОТКРЫТЫЙ
ФЕСТИВАЛЬ ФОТОГРАФИИ

СУБЪЕКТИВ 2012

8 и 9 сентября
приглашаем всех
на фотофестиваль
в городе Покров

Впервые в этом году
в Покрове состоится
праздник для всех,
кто неравнодушен к
творческой фотографии



В ПРОГРАММЕ ФЕСТИВАЛЯ:

◆ фотовыставка «сушка»

«Сушка» – выставка фотографий, в которой может принять участие любой желающий, даже совсем начинающий фотолобитель. Особенность этой выставки – необычность и простота: фотографии развешиваются на веревках при помощи бельевых прищепок – как раньше развешивали снимки сушиться после проявки.

◆ фотоконкурс «проявка»

Проявить свое фотографическое мастерство и побороться за ценные призы смогут участники этого конкурса. Для творческого состязания предусмотрено 12 тематических номинаций. Победителей определит квалифицированное жюри. Прием фотографий на конкурс – с 1 августа по 4 сентября. Подробные условия – на сайте SUBJECTIV.RU.

◆ внеконкурсные экспозиции

Тематические и авторские мини-фотовыставки.

◆ семинары и мастер-классы

Образовательные и познавательные программы, как по фототехнике, так и по фотографическому творчеству.

◆ экспресс-студия

Настоящая фотостудия, которая будет развернута на площадке фотофестиваля. Здесь желающие смогут попробовать себя и в качестве модели, и в качестве студийного фотографа.

◆...и многое другое!

подробности на сайте:

SUBJECTIV.RU

В контакте

vk.com/subjectiv

Телефон Оргкомитета: 8-910-772-27-70.

В ОРЕХОВО-ЗУЕВЕ УЧРЕЖДЁН ПОЧЕТНЫЙ ЗНАК ИМЕНИ С. Т. МОРОЗОВА

В начале текущего года у наших соотечественников в Орехово-Зуеве прошли разнообразные мероприятия, посвященные 150-летию со дня рождения известного фабриканта и мецената С. Т. Морозова, чье имя тесно связано с поселком Городищи. В их числе было и учреждение общественной награды – «Почётного знака имени С. Т. Морозова». Это произошло благодаря поддержке ассоциации «Армия и бизнес».

Эскиз этой награды разработал А. С. Столяров – председатель совета по общественным наградам при ассоциации «Армия и бизнес», директор Орехово-Зуевского филиала Института МИРБИС, профессор, кандидат экономических наук. В своё время Савва Тимофеевич Морозов был награжден орденом Св. Анны. Пурпурный крест этого ор-

дена и был взят за основу при создании эскиза учреждаемой награды. В центре знака размещен вензель из инициалов – «СМ», вокруг вензеля – девиз, который приписывается династии Морозовых: «Благо Отечества – наше благо». Размер знака в диаметре – 50 мм.

Эти общественные награды были впервые вручены землякам фабриканта – орехово-зуевцам, внесшим свой вклад в изучение наследия и популяризацию имени С. Т. Морозова, на конференции «Человек и общество», прошедшей в нашем городе. Удостоились их двенадцать человек, в том числе и автор этих строк.

Е. ГОЛОДНОВ,
председатель краеведческого общества «Радуница»,
член Союза журналистов России.

«...ВСЁ ЭТО ЗОВЁТСЯ – СЕМЬЯ!»

*Семья - моя теплая пристань,
Семья – мой надежный оплот.
В ней солнышко нежно лучится,
Любовь в ней и счастье живёт.
В ней дети – её продолженье,
И внуки в ней – радость моя,
И вечное в жизни стремленье.
Всё это зовется – семья!*

«Из всех человеческих отношений семья – самое древнее и самое великое. Главные законы её – верность, любовь, воспитание детей – служат самыми прочными основами всякого человеческого блага».

С этих слов 7 июля в КДЦ п. Городищи начался праздник, посвященный Дню Семьи, Любви и Верности. Праздничное мероприятие состояло из конкурса семей «Семья+» и танцевальной программы.

Солнечный теплый вечер и веселая музыка привели детей и взрос-

В третьем конкурсе родители должны были отгадать рисунок своего ребенка.

Следующий конкурс назывался «Народная мудрость». Вековая мудрость, мораль, жизненный опыт, тонкое наблюдение отражается в короткой фразе, в пословице. И семья должны были из отдельных слов составить известную пословицу о семье.

«Построй свой дом» – так назывался следующий конкурс, в котором семейные команды представили себя в роли архитекторов. Для счастливой семьи очень важно иметь свой дом. Во все времена люди стремились благоустроить свое жилище, каким-то образом его улучшить, усовершенствовать. Семьям предстояло немного пофантазировать и создать из кубиков проект «Дома мечты».

Зрители тепло принимали также танцевальный коллектив «Калейдоскоп» (рук. Е. Н. Щербакова). Кроме этого, своим выступлением очаровала Диана Альберт (рук. Е. Власова). Ее танцы «Ориентация Север» и «Черная роза» были приняты зрителями с восторгом.

Далее праздник продолжился танцевальной программой, которую для жителей поселка подготовил Дмитрий Шендаров. В исполнении Эльвиры Романовой и Валентины прозвучали зажигательные танцевальные мелодии, которые подарили всем участникам праздника хорошее настроение и море положительных эмоций.

Все в нашей жизни начинается с любви – и семья, и дети. Любовь – основа романтических взаимоотношений между мужчиной и женщиной, основа восторгов и восхище-



ных на площадь у Дома культуры, где и начался конкурс. Отважились выйти на «сцену» пять семей: Черномарецкие, Маревнины, Пыжьяновы, Андрищенко, Захаровы. В состав жюри вошли руководитель танцевального кружка детского центра «Пилигрим» Екатерина Власова, представитель молодежи Екатерина Насырова, наш постоянный зритель Ольга Иванова.

Первый конкурс назывался «Это я, это я, это вся моя семья». В нём семьи должны были подготовить визитную карточку (рассказ о семье, о своем хобби, о семейном отдыхе, интересах, праздниках, традициях).

Следующий конкурс помог нам понять, насколько наши семьи сплочены, умеют ли они вместе фантазировать, творчески подходить к решению задач. К этому заданию нужно было подойти со вкусом и создать свою уникальную композицию с помощью цветной бумаги и клея.

Не обошелся конкурс и без песен – ведь, как говорится, «нам песня строить и жить помогает». В этом конкурсе семьи угадывали и воспроизводили известные музыкальные композиции.

Заключительным и самым зажигательным оказался танцевальный конкурс, главной задачей которого было показать умение ритмично двигаться и, естественно, следить за сменой мелодии, потому что она менялась внезапно.

С выдумкой и задором семьи прекрасно справились с заданием. Но конкурс есть конкурс, и победитель должен быть определен. Им стала семья Пыжьяновых.

Все участники были награждены ценными подарками.

Праздник сопровождался номерами художественной самодеятельности. Своими песнями нас порадовали Дарья Новинская, Анастасия Морган, Марина Жилевская, Валентина Кутейникова.

Любовь – высшее блаженство. Состояние любви естественно для человека, оно прекрасно, ибо раскрывает в нас самое лучшее, облагораживает и одухотворяет. Еще Платон утверждал: «Кто любит за высокие нравственные достоинства, тот остается верен всю жизнь, потому что он привязывается к чему-то постоянному». Непередаваемы страдания, стремления и надежды влюбленных, когда они вдали друг от друга, радости и наслаждения, когда они близки. Мечта всех влюбленных – соединиться друг с другом, жить вместе, создать семью. Дорогие друзья, берегите свою любовь, и пусть вам повезет в любви! Семья – моя надежда и опора! Пусть эти слова будут главными в вашей жизни. Удачи вам, здоровья и любви!

Е. ШЕННА,
художественный руководитель
МКУ «ГКДЦ».

ФУТБОЛ: ТРИ ПОБЕДЫ ПОДРЯД

В зональном турнире первенства области (зона «А») начались игры второго круга. Выступающая в этой зоне команда «Усад», представляющая в первенстве наш посёлок, а последних трёх встречах сыграла удачно.

На финише первого круга наши футболисты в упорном поединке на своём поле переиграли команду «Фазтон-2» (Александров – 4 : 3).

Победным для нашей команды был и первый матч второго круга, в котором «Усад» также на своём поле встретился с командой «Генератор» (пос. Бавлены). Результат этой игры – 3 : 0 в пользу «Усада».

А в минувшее воскресенье наша команда добилась выездной победы – в Кольчугине она со счётом 3 : 1 выиграла у местной команды «Кольчуг-спорт».

В результате «Усад» после восьми сыгранных матчей набрал 16 очков и переместился на второе

место в турнирной таблице зоны. Впереди нашей команды только ФК «Киржач» – 21 очко. У занимающего третье место «5-го Октября» (Струнино) – 15 очков.

Большой интерес в связи с этим представляет завтрашний матч, в котором наша команда будет принимать на своём поле лидера – ФК «Киржач». От его результата зависит многое.

* * *

В первенстве области среди юношей наш «Усад-2» на своём поле выиграл у команды «Дети улицы» (Владимир) со счётом 3 : 1. 25 июля наши юноши будут принимать в очередном матче первенства области другую владимирскую команду – «Смена-95».

* * *

В игре первенства района «Усад» на своём поле уверенно победил команду «Форсаж» (пос. Нагорный) – 7 : 3.

НАША АФИША

12 августа на стадионе посёлка Городищи пройдет празднование ДНЯ ФИЗКУЛЬТУРНИКА.

В программе:
парад спортсменов, эстафета, семейные старты, соревнования по подтяжку гири, турнир по волейболу, турнир по баскетболу; матч первенства Владимирской области по футболу: «Усад» (пос. Городищи) – «5-й Октябрь» (г. Струнино).